XeBClreolJl AI7IMI:MI7IH MOPOH, YHAHOMAHb-©HAS6P CYMAHL BAPUX “BACNATMNH
YWUNABAP”-NVH TEHOAEPUNH AXIIbIH TOO XOMX33

1. ABTO 30rcoon, 3amMm TandamH akun

['YALSTraxX aXknblH HAP

XOMXUX HANK

Too xamxaa

Y1 XepCcuur HArTpyysmxK, Tarwnax

M3

92

N =g

[anpraH xonbubIr
cyypb Gaunryynax, 6=15 cm

aBTOrpenaepasp  TarlnmK m3

13.8

3amblH 6eToH Tanbanr uemeHT 6eTOH XOnbLoop m3

xunx, M-200 6=10 cm

38

ABraH XyHWn 3aMblH CYYPUWT 91C33P XUNX

8

ABraH XyHWN 3aMbIlr OHreT XaBTaHraap XMmnx

80

ABraH XyHU 3aMblH Xalunara TaBux

80

ABTO 3aMbIH xawnara Tasux /1*0.3*0.15m/

73

XINO|O1 A W

XOr Xxasranbir 3eeX xasax

31

2.

Xawaa 6o5oH TanbanH TOHOIMOoMbIH aXKun

0| ['YMUITrax axIriblH HAp

XOMXUX HINK

Too xamxaa

6 TanT cyyapaBy yrcpax

1]

1

XOrmmH caB cyypunyynax

2

agHa TanGanH cangan cyypunyynax

2

PwIN = Z

lagHa TanbanH Temep xawaa, h=1.8 m

ZEIE

110

3.

3ynanKyynanT, Mog 6y THbI axun

Ne

['YWULITIaX aXIiblH HAP

XAMXUX HANK

Too XaMXa93

[0€Nn YnMMarnanunH mop cyymnrax, HyXuur
yXax, ypramrblH Xepc HamMax /30 Hyx/

M3

30

N =

[0€N YNMIIMANMNH Mo, cyynrax

L

30

. [agHa rapanTyynrmnH axun

'YNL3TIaX aXIiblH HAP

X3MXUX HANK

Too
XOMXKI3

h=5m

Har TonronTon Temep LLUOHTOW rapanTyynary yrcpax,

2

FABraH 3aMblH rapanTyynary

2

["9panTyyNrMmH LUOHTMNH HYX epemMaex

0.6

BeTtoH cyypb uytrax, m100

0.6




